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NIVEAU 2 – jour 2 – problème 

Obst 
 
3 kg Äpfel kosten 10 €.  
2 kg Aprikosen kosten 6 €.  
 
a. Wie viel kosten 9 kg Äpfel? 
b. Wie viel bezahle ich, wenn ich 9 kg 

Äpfel und 4 kg Aprikosen kaufe? 
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NIVEAU 2 – jour 3 – problème 

 

Papierstreifen 
 
Samira schneidet gleichmäßige 
Papierstreifen aus. 
5 hintereinandergelegte Streifen sind 11 cm 
lang. 
 
a. Wie lang sind 15 hintereinandergelegte 

Streifen? 20 Streifen? 
b. Wenn die Gesamtlänge 66 cm misst, 

wie viele Streifen hat Samira benutzt? 
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